TOMA  UNA  DECISION   Y   FORJA  TU  DESTINO

Y  DE PASO,  APRENDE A PELEAR 

Decisión :  Resolución que se toma o se da en una cosa , ante la que existen 2 o mas alternativas  .

Destino :   Encadenamiento de los sucesos considerados necesarios . 

En muchas religiones ,  por ejemplo el islam esta basado en la religión  monoteísta  Abrahmica y cuyo dogma es que hay un solo Dios y que ya todo esta escrito el destino de cada uno  esta  escrito ya . hasta que donde que hay un solo Dios estamos de acuerdo  pero que nuestro destino ya esta escrito ,NO
E incluso los cristianos también somos monoteístas pero sabemos que hay un solo Dios y ese Dios son tres en uno la trinidad , algo que muchas religiones no las comparten , por que alegan que ya no es monoteísta . bueno eso y mas que nuestro destino esta fijado ya  , nos hacen para ellos diferentes  ya desde ahí parte la predica de hoy .

El señor dijo (Gálatas 5: 1 ) 5:1 Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no estéis otra vez sujetos al yugo de esclavitud. 
(Deuteronomio 30:15) 30:15 Mira, yo he puesto delante de ti hoy la vida y el bien, la muerte y el mal; 
No estamos hablando aquí de una elección , par tu futuro y que tu tienes la decisión ?

Entonces esto nos lleva al tema de hoy :

( 1 samuel 17 : 37 – 53 ).  Veamos el v.37 – 39 : 17:37 Añadió David: Jehová, que me ha librado de las garras del león y de las garras del oso, él también me librará de la mano de este filisteo. Y dijo Saúl a David: Ve, y Jehová esté contigo. 
17:38 Y Saúl vistió a David con sus ropas, y puso sobre su cabeza un casco de bronce, y le armó de coraza. 
17:39 Y ciñó David su espada sobre sus vestidos, y probó a andar, porque nunca había hecho la prueba. Y dijo David a Saúl: Yo no puedo andar con esto, porque nunca lo practiqué. Y David echó de sí aquellas cosas.
,, UNO  No es bueno para lo que uno no practica : David dijo a Saúl  yo no se andar con esto no lo he practicado , No siempre las cosas son  fáciles a veces queremos que el don de Dios FLUYA y que siempre fluya igual y NO lo practicamos ,         ILUSTRACION:    Recuerdo que una de esas idas a predicar al campo el pastor siempre llevaba la palabra y de repente ese dia me dijo tu llevaras una pequeña predica , después que yo predique lógicamente yo estaba nervioso por que no sabia que iva a decir por que no me había dicho el pastor con anticipación que iva a predicar para preparar algo .

Y llego la noche se acercaban las personas para oir el culto y estaban puestas las alabanzas y yo no tenia un tema fijo , entonces me había propuesto oir la predica del pastor y de allí sacar algo , pero cual fue mi sorpresa , termino las alabanzas y el pastor toma el micrófono y saluda a las personas y anuncia que el hermano Carlos ósea yo , les va a llevar una palabra fresca  yo me quede casi congelado , pero Sali  y entre saludos y bromas el señor me llevo a un tema que hablaba de la mujer samaritana y mientras hablaba me acordava de predicas que había oído de acuerdo al tema y lo que me habían enseñado en la iglesia  y salió bien e incluso el pastor vino y me dijo , vio que si puede  y yo entre dientes le decía si , a secas ja ja ja .  Bueno esto es un testimonio que sirve para describir lo que estamos  verdad .
.. No siempre las cosas son fáciles o medidas , regresando a David  en el           v. 39 y el 40  :  David decía yo no puedo andar con esto por que nunca lo practique en el V. 40 17:40  Y tomó su cayado en su mano, y escogió cinco piedras lisas del arroyo, y las puso en el saco pastoril, en el zurrón que traía, y tomó su honda en su mano, y se fue hacia el filisteo ,   AQUÍ PODEMOS VER palabras claves como TOMO,  tomo una decisión  , 2. Escogió decidió , 3. El saco pastoril , 
 EL SACO PASTORIL :  REPRESENTA 2 COSAS : 1. El compromiso a seguir peleando al lado de su Dios , para el ministerio al que fue llamado .

2 .su trayectoria:   David probo con el vestido y la espada de saul , pero no podía por que no las había probado eran armas de otros  , David tuvo que que buscar sus armas lo que el sabe hacer tomo su saco, su honda , su zurron sus piedras , las armas con los que venció al oso y al león armas que le han dado fruto , da mucha lastima hoy en dia que muchos dejan esas armas que dieron fruto cuando comensaron y las reemplazaron cor armas de saul con muchas danzas , muchos conciertos , mucho entretenimiento con pocos cultos mas mundo y menos sanidad .
( Efesios 6: 10-12 ) vestios  , y ( 1 corintios 10: 4-5) 10:4 porque las armas de nuestra milicia no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas, 
10:5 derribando argumentos y toda altivez que se levanta contra el conocimiento de Dios, y llevando cautivo todo pensamiento a la obediencia a Cristo
Entonces volviendo a la Batalla de  DAVID  en el 1 samuel v. 41 y 42 . 17:41 Y el filisteo venía andando y acercándose a David, y su escudero delante de él. 
17:42   Y cuando el filisteo miró y vio a David, le tuvo en poco; porque era muchacho, y rubio, y de hermoso parecer. 
Aquí vemos que el filisteo Goliat  venia a David  y su escudero iva delante de el . Goliat a representa al satanas que viene cubierto por sus escuderos y como dice en el 42 le TUVO EN POCO  , dijo y este quien es este que recién empieza a orar este que recién empieza en el ministerio que es pequeño ect ect. , empezó a menospreciarlo a lavarle el cerebro a infundir miedo .                                                                                                                      veamos  :  el V. 43   SOY YO PERRO para que vengas a mi con palos ? ,   AHÍ DAVID COMPRENDIO Y TUVO VALOR POR QUE GOLIAT SE IDENTIFICO  ,    SE DESNUDO  diciendo quien era UN PERRO Y A UN PERRO  SE LO PISA O PATEA Y CUANDO VEN QUE NO PUEDEN HUYEN .
Veamos el V. 45  AL 47 :   17:45 Entonces dijo David al filisteo: Tú vienes a mí con espada y lanza y jabalina; mas yo vengo a ti en el nombre de Jehová de los ejércitos, el Dios de los escuadrones de Israel, a quien tú has provocado. 
17:46 Jehová te entregará hoy en mi mano, y yo te venceré, y te cortaré la cabeza, y daré hoy los cuerpos de los filisteos a las aves del cielo y a las bestias de la tierra; y toda la tierra sabrá que hay Dios en Israel. 
17:47 Y sabrá toda esta congregación que Jehová no salva con espada y con lanza; porque de Jehová es la batalla, y él os entregará en nuestras manos. 
1. TOMO LA DECISIÓN :
Aquí podemos ver que David se armo de valor , tomo la decisión de ir a pelear con lo que sabe y sabia que estaba respaldado por el rey de los escuadrones de isrrael , que sabia quien era el en Dios y que sabia que Dios no peleaba con espadas ni con fuerza veamos ( zacarias 4 : 6-7) 4:6 Entonces respondió y me habló diciendo: Esta es palabra de Jehová a Zorobabel, que dice: No con ejército, ni con fuerza, sino con mi Espíritu, ha dicho Jehová de los ejércitos. 
4:7 ¿Quién eres tú, oh gran monte? Delante de Zorobabel serás reducido a llanura; él sacará la primera piedra con aclamaciones de: Gracia, gracia a ella. 

De esta manera David tuvo la certeza y dijo Dios y yo somos mayoría , y tuvo la certeza de la palabra que dice “ el angel de jehova acmpa alrededor de nosotros y nos defiende “ (salmos 34: 7) leer , AQUÍ podemos ver el angel 

ANGEL: Analizando la palabra angel podremos encontrar que 1. 1   En algunas religiones, espíritu puro, servidor y mensajero de Dios, que en ocasiones se aparece a los seres humanos. 

— custodio o — de la guarda Ángel encargado por Dios de la custodia de cada persona. 

2   Cualidad del carácter de una persona que la hace atractiva o simpática para los demás
(Genesis 32 : 27-28 ) 32:27 Y el varón le dijo: ¿Cuál es tu nombre? Y él respondió: Jacob. 
32:28 Y el varón le dijo: No se dirá más tu nombre Jacob, sino Israel; porque has luchado con Dios y con los hombres, y has vencido. 

CON ESTO quiero que discernamos que al decir el ángel de Dios es Dios mismo es su espíritu su carisma su esencia la que acampa alrededor .

COMO ERA LA BATALLA:

  de hecho era una batalla pero esta batalla parecería desigual por que el uno era gigante estaba arnado y tenia escuderos y el otro Davis solo tenia un palo una honda y 5 piedras , pero lo revelador de esta es que la batalla NO era material  si no de PALABRAS  UNO TRATABA DE HUMILLARLO  diciendo lo que era como lo veía , y el otro convencido y confiado de que el rey estaba con el .  desde ahí hasta nuestros días tenemos las mismas batallas en las que debemos saber usar las palabras , o LA PALABRA que es nuestra espada la que Dios nos dio y es de el .
GOLIAT , Noche y dia atormentaba al pueblo con palabras . he aquí una revelación , TU NO PIERDES una batalla si no te COVENCEN que la vas a perder .       PERO  TOOODAS LAS BATALLAS LAS VAS A GANAR SI TE CONVENCES QUE MAS PODEROSO ES EL QUE ESTA EN TI  QUE EL  QUE ESTA EN EL MUNDO ….

2. DECIDIO FORJAR SU DESTINO :

David  decidió NO oír a Goliat decidió oír al REY , Saúl que le prometió riquezas muchas y que le daría a su hija si mataba a Goliat .  el decidió ir por las promesas y por la chica , Vio antes si valía la pena y dijo Guauuu  vamos   p lante ,  Aquí SAUL el rey REPRESENTA A DIOS ,   quien siempre te promete algo siempre te ofrece que si cambias peleas luchas el te dará una mejor vida , paz en tu matrimonio trabajo , bendiciones , pero si lo escuchas y crees 

Veamos ( jeremias 29:11 ) 29:11 Porque yo sé los pensamientos que tengo acerca de vosotros, dice Jehová, pensamientos de paz, y no de mal, para daros el fin que esperáis

La Version católica dice : 11 Porque yo conozco muy bien los planes que tengo proyectados sobre ustedes –oráculo del Señor–: son planes de prosperidad y no de desgracia, para asegurarles un porvenir y una esperanza
Una mas :  (apocalipsis 3: 21 ) 3:21 Al que venciere, le daré que se siente conmigo en mi trono, así como yo he vencido, y me he sentado con mi Padre en su trono.

Son PROMESAS Dios inspira motiva gentes , dijo pasen el mar que alla te espera tierra que mana leche y miel ,   NO DEBEMOS TEMER A LO QUE DEJAMOS ,  SI NO CREER A LO QUE DIOS PROMETE .

Debemos tener puestos los ojos en el galardón .

. La gente tiene muchas ideas en las mentes pero raras veces actúan basados en ellas .

. La persona mas frustrada del mundo es alguien que tiene un sueño o una visión , pero que no sabe hacer para que se cumpla .

. La persona mas pobre en este mundo es la persona que no tiene sueño alguno .

. Sin una visión del futuro la vida pierde su significado , por eso hay gente tan seca .

.hay personas que saben lo que tienen que perder pero aun no saben lo que tienen que ganar .

Esas son personas que no han escuchado la voz de Dios , Dios que vas a perder algo , si no te ofrece lo que hay que ganar .

LA VIDA ETERNA ES SOLO PARA EL QUE CREE ,  PERO TIENE 100 VECES MAS  PARA EL QUE LO DEJA TODO POR SEGUIRLO.
. TÚ  haz recibido a jesus tienes vida eterna , pero si no haz dejado todo SOLO tienes vida eterna .

Si solo dejastes el 50% tendrás el 50 %, si degastes el 20% tendrás el 20%

La hermana Mey dijo en su predica del domingo , sobre el compromiso en 

(Marcos 10 : 29-30) leer 

3. APRENDIO A PELEAR:
Saúl le dijo a David , ponte esto No vas a poder con Goliat eres muy muchacho dice la palabra v39 y  David echo de si aquellas cosas  , dejo todo eso y llevo solo la honda y 5 piedras por si acaso y dijo yo se pelear con esto pero de que me lo bajo me lo bajo . y lo bajo 
Pero discernamos por que le pego en la frente  , por que Goliat atormentaba al pueblo con lo que salía de las ideas de su CABEZA , por eso David pensó y dijo te voy a dar de donde sale toda la opresión que das al pueblo .
Por eso a veces necesitamos darnos un hondaso nosotros mismos en nuestras cabezas de vez en cuando , POR QUE NUESTRA MENTE ES UN CAMPO DE BATALLAS .

David decidió pelear : con lo que tenia no con lo que no tenia , decidió pelear como sabia no como no sabia 

Decidió pelear en nombre jehova de los ejércitos no en su propio nombre 

Decidió vencer los miedos temores .

Decidió levantarse para la gloria de Dios 

Decidió vencer el estatus quo que decía los pastores no pelean 

Decidió vencer su juventud

USA LO QUE TIENES  NO LO QUE NO TIENES ,  NO esperes tener algo para comenzar .

El mal líder NO es el que toma una mala decisión , es el que nunca toma una decisión ,   

SI empiezas a medir las consecuencias de tomar la decisión de hacer lo correcto , pronto caeras en la TENTACION  de hacer lo incorrecto .

Solamente las decisiones que NO toma Dios por ti pueden darte un mejor destino .

MI destino depende de mi decisión .

PREGUNTA : podrían hacerse reponsable de las consecuencias de sus decisiones o siempre habran de buscar demonios que culpar .

ILUSTRACION : Dios dijo a Josué estaré contigo como lo estuve con Moisés , entonces Josué esperaba la nube , la columna de fuego el mana , y no había nada , es que esta vez Dios se sentó a ver lo que Josué hacia , dijo en Josue 1: 9 ) mira que te mando y que seas valiente por que jehova tu Dios estará contigo dondequiera que vallas , o sea que si te mueves el se mueve si no no .

HAY GENTES QUE NO MERECEN ESTAR DONDE ESTAN O HACER LO QUE HACEN , pero TU DECIDISTES ESO por no haber tomado la decisión de tu hacerlo , ellos están ahí por ti .

ILUSTRACION: JACOB esta ahí por que ESAU no tomo la decisión de hacerlo si no hubiera sido , Jehova Dios de Abraham , Isaac y Esau , pero fue de Jacob .

Amen .

