DIOS  NADA  DESECHA  
TODO LO APROBECHA PARA TI 

( Jueces 3: 1-4) 3:1 Estas, pues, son las naciones que dejó Jehová para probar con ellas a Israel, a todos aquellos que no habían conocido todas la guerras de Canaán; 
3:2 solamente para que el linaje de los hijos de Israel conociese la guerra, para que la enseñasen a los que antes no la habían conocido: 
3:3 los cinco príncipes de los filisteos, todos los cananeos, los sidonios, y los heveos que habitaban en el monte Líbano, desde el monte de Baal-hermón hasta llegar a Hamat. 
3:4 Y fueron para probar con ellos a Israel, para saber si obedecerían a los mandamientos de Jehová, que él había dado a sus padres por mano de Moisés. 

Como dice el titulo de esta predica , Dios nada desecha  todo lo aprovecha para ti  , el esta  en medio de ti , y donde es  en  medio  de uno ;  recordemos  que el Hombre se compone de alma cuerpo y espíritu , y el espíritu  se encuentra dentro y en medio de nosotros , alrededor  hay los pueblos  de los cuales habla este capitulo , que aunque les cambiemos sus nombres  no dejan de ser  opresores  , empezando por los   FILISTEOS  descendientes de filistín  a través de casluhim hijo de MISRAIM  ( Gen 10 :13), hijo de CAM . , LOS CANANEOS  descendientes de CAM , LOS SIDONIOS  antigua ciudad cananea con relación a fenicia ,  LOS HEVEOS ( Pueblo de tiendas una de las razas  cananeas  que habitaban ahí antes de Israel .

Como vemos todas estas naciones tenían algo en común , que procedían de CAM , hijo de NOE  , pero en el camino se pervirtieron , y pasaron a ocupar la tierra prometida para el pueblo de Dios y el señor los saco  , pero NO los elimino  los dejo alrededor para  PROBAR  a Israel y para que no se les olvide Guerrear  , Volviendo al punto anterior cambiándoles los nombres a pueblos , naciones u opresores actuales serian asi :  ANGUSTIA , CRISIS ,   AMARGURA , ENFERMEDAD , POBRESA , DOLOR ,  esto esta alrededor de nosotros  llegamos al señor Jesús pero  alrededor siguen los opresores de donde nos saco  , como vimos la predica pasada  nuestra propia CONCUPICENCIA anda alrededor  , para probarnos ante los ojos de Dios y para que no se nos olvide guerrear  es nuestro el mantener fuera esas  naciones de dolor  .

ILUSTRACION:     SHEVCHENKO MONARCA DE RUMANIA  perseguía a la iglesia  , en ese tiempo había una  iglesia cristiana y vio que iba en crecimiento  y mando a destruirla,  pero sus asesores se opusieron diciéndole que eso se le revertiría con protestas de el pueblo  entonces cambio de orden y mando a que rodearan a  esa iglesia con la construcción de varios edificios altos y así la taparan  y asi fue , pero lo que sucedió fue que toda esa gente  que habitaban en esos edificios se CORVIRTIERAN AL CRISTIANISMO  . 

Entrando a lo que  el señor quiere que veamos en esta predica , Dios aprovecha  todo para bendecirnos incluso  las ofensas o armas del enemigo  , SI DIOS HA DECIDIDO BENDECIRTE  NO HABRA NADA NI NADIE QUE SE INTERPONGA .
CRISIS :
Dios usa esas opresiones para que veas lo que no ves  , el usa la crisis como una inyección para tu vida familiar , hace que compartan de una tasa de café para dos , usa  un solo televisor para que vean todos en familia y no por separado  por cuestiones de ahorro , están unidos  en la crisis se encuentran alternativas , oportunidades , se encuentra la mujer o el hombre del cual te enamoraste antes  y no  el que el mundo ha moldeado . Dios aprovecha la crisis para despertar en ti el DON que te dio  ,          ej. :  yo en la crisis después de casarme  encontré a Jesús  .

 ANGUSTIA:  Vimos en una predica pasada que en esos momentos de angustia  vas a encontrar ángeles los cuales tu has alojado  ,  en la angustia somos medidos en nuestra fe es un termómetro para DIOS  , el cual usa para nuestro entrenamiento con el  , con nuestra maduración  de la comunión con el , el usa la angustia para avivar nuestra  DEPENDENCIA hacia el , sirve PARA  doblegar ese hierro duro e impenetrable  que hace la incredulidad alrededor de nosotros , la angustia nos hace meditar , apreciar la mano amiga 

AMARGURA :  En pocas palabras Dios la usa para que sepas lo que es y de cómo sabe la alegría y gozo una vez que sales de ella  , el te la saca pero la deja vagando por ahí para que recuerdes siempre a que sabe eso  y depende de ti regresar allá o no  y depende de ti que tus simientes sepan pasar esas aguas de MARA  y conservar el gozo    VEAMOS   (EXODO 15: 23-27)  15:23 Y llegaron a Mara, y no pudieron beber las aguas de Mara, porque eran amargas; por eso le pusieron el nombre de Mara. 
15:24 Entonces el pueblo murmuró contra Moisés, y dijo: ¿Qué hemos de beber? 
15:25 Y Moisés clamó a Jehová, y Jehová le mostró un árbol; y lo echó en las aguas, y las aguas se endulzaron. Allí les dio estatutos y ordenanzas, y allí los probó; 
15:26 y dijo: Si oyeres atentamente la voz de Jehová tu Dios, e hicieres lo recto delante de sus ojos, y dieres oído a sus mandamientos, y guardares todos sus estatutos, ninguna enfermedad de las que envié a los egipcios te enviaré a ti; porque yo soy Jehová tu sanador. 
15:27 Y llegaron a Elim, donde había doce fuentes de aguas, y setenta palmeras; y acamparon allí junto a las aguas.
 
ENFERMEDAD:   Que podremos decir aquí , el señor nos ha dicho en algunas predicas que algunas bendiciones para sus hijos es una enfermedad o la cama por que allí trata contigo allí es el único  lugar donde aceptas palabra es allí donde eres  ablandado es el ablandador de DIOS , Y NO FALLA  a veces Dios no necesita tanto enviarte una enfermedad  simplemente con un dolor estomacal o de muelas es suficiente para que  que te detengas y medites en que quiere Dios que hagas .

CON  ESTAS  NACIONES CAMBIADAS DE NOMBRE , podemos ver lo que Dios hace u usa  para bendecirte , el no desecha nada todo lo usa para tu bien .
EL SEÑOR SIEMPRE  PIENSA PARA TI , PERO  NO  PIENSA  POR  TI  ESO TE CORRESPONDE A TI .

EL SEÑOR TE NECESITA :  EL señor  necesita  tu edad , tus canas que son sabiduría  para su plan para su casa de oración   (Prov.16:16) 16:16 Mejor es adquirir sabiduría que oro preciado; 
Y adquirir inteligencia vale más que la plata

(Prov.18:16)  18:16 La dádiva del hombre le ensancha el camino 
Y le lleva delante de los grandes. 
Versión católica:
Un regalo abre paso al que lo da y lo introduce en la presencia de los grandes.

Necesitamos meditar mas para que la sabiduría de Dios caiga ,llegue , y abra el camino para ser introducidos  al nivel que Dios quiere 
SI NOS DESARROYAMOS EN LO QUE CREEMOS QUE SOMOS BUENOS , TE PAGARAN POR ESO Y SE TE ABRIRAN LAS PUERTAS  .

(Mateo 26 : 6-13) 
Cierta vez una mujer derramó un perfume de muchísimo valor sobre la cabeza de Jesús. Los discípulos se molestaron, pero el Señor dijo: «Les aseguro que en cualquier parte del mundo donde se predique este evangelio, se contará también, en memoria de esta mujer, lo que ella hizo»     En otras palabras, no importa el tamaño de lo que hagas, si lo haces con la motivación correcta, recibirás la recompensa pública.

(Deuter. 7: 6-8)   7:6 Porque tú eres pueblo santo para Jehová tu Dios; Jehová tu Dios te ha escogido para serle un pueblo especial , más que todos los pueblos que están sobre la tierra. 
7:7 No por ser vosotros más que todos los pueblos os ha querido Jehová y os ha escogido, pues vosotros erais el más insignificante de todos los pueblos; 
7:8 sino por cuanto Jehová os amó, y quiso guardar el juramento que juró a vuestros padres, os ha sacado Jehová con mano poderosa, y os ha rescatado de servidumbre, de la mano de Faraón rey de Egipto

DIOS nos saco de ese mundo antiguo de servidumbre , de amargura, de temores , rumores, odios , fornicaciones , enfermedades .  y las dejo alrededor para que te acuerdes de donde te saco .

ILUSTRACION:  El fin de semana pasado vi un documental sobre CUBA  donde había pobreza , miseria , es un retroceso una mirada al pasado todo eso veía y mas , pero hubo un momento en donde el documental hablaba de lo que tienen en común los cubanos  , enfocaron lo que es un coliseo cerrado y habían miles de personas  que cantaban y bailaban alegres  junto con la banda u orquesta la cual tocaba e improvisaba temas de un ritmo que parecía combinar la huahuanco cubano con regeton  , e invitaron a una cubana rubia alta blanca , pero flaaaca  y el cantante le decía cantando que se mueba al son de la música y ella se movía suave lento pero sintiendo la música y poco a poco se fue liberando hasta que mas o menos fue detenida por los aplausos que les brindaron los espectadores .

Sumado a eso que vi luego cambiaron a otro paisaje en la playa en las calles del malecón andaba un carro del año 1950 , donde manejaba el cantante de esa orquesta narrando la vida de cuba  y decía que allí en el malecón la gente  va a amarse , quererse , pasear en familia ect. , PERO SIN MIEDO  a que le roben por que en cuba no hay robos ni hurtos por cuanto todos son iguales todos son pobres , todos tienen el mismo sentir .

ESE DOCUMENTAL  me llevo a ver que cuba esta oprimido , pobre , angustiado , pero  NUNCA HA PERDIDO LA LIBERTAD DE  EXPRESARSE  QUE SIENTEN ESA LIBERTAD  Y TODOS  LA SIENTEN , SIN MIEDO A QUE SE LA QUITEN 

Entonces veía lo que hacia la crisis en esos pueblos , hacia apreciar momentos juntos y expresar sentimientos , hacia que la gente se respete unas a otras por que todas pasaban por lo mismo , hacían amarse entre familias 

COMO HOMBRE NATURAL , me preguntaba en esos momentos si los países que se preocupan y piden la LIBERTAD DE LOS CUBANOS  en verdad se preocupan por su libertad ? o es solo para que vivan el estilo de vida “Libres “ del que gozan ellos ,  pero que  NO tienen la misma facultad de expresar sentimientos y valores  del que goza y ha aprendido a desarrollar los cubanos en medio de la crisis .


Conclusion:
. Dios nada desecha  de hecho todo lo aprovecha , para el bien de sus hijos 
. E incluso todo lo que ha sacado de nuestra vida , lo ha dejado como un        recorderis  , para hacernos acuerdo de donde salimos y como sabe eso 
. que eso sirve para despertar y encontrar el DON que Dios nos ha dado 
. que desarrollemos en los campos en que somos buenos , por que Dios usara eso y te pagara bien , y ensanchara y abrirá puertas 
. 

