QUE  SUCEDE 
Comparto esto que leí  en alguna parte :

1. Que debo hacer para acercarme mas a Dios pregunto un hombre a otro ?

2. Este le respondió :  COMPARTE CON EL UN SECRETO  y NO  dejes que en 3.este mundo nadie lo sepa , de esa manera establecerás un lazo de confianza con la Divinidad .

4. Pero el hombre continuo  y pregunto ¿  Solo eso me ayudara a acercarme a el  ?

5. El otro Hombre le dijo Establece una relación firme  al comienzo de tu jornada  espiritual ORA  y también es importante tener fuerza de Voluntad  y si es posible disfrutar de un poco de soledad  e intimidad  tanto mejor .
6. PERO el Hombre  seguía preguntando   ¿ PERO COMO llego al estado ideal de comunicación con el  ?

7. El Otro Hombre respondió;   YA TE HE DICHO TODO LO QUE NECESITAS SABER – PERO  tú  quieres llegar  al  final  ANTES DE HABER  EMPEZADO.
Así hay mucho pueblo de Dios  que  quiere oír la voz de Dios  sin siquiera conocerlo , sin saber  cómo piensa , como siente ,  como se reconoce a alguien  si no se lo trata , como diferencias entre lo que es o no del señor  como diferencias  las palabras , los dichos  si no los conoces  .
Algunos dicen que son soldados del señor  :  y quieren ir a la batalla  se ponen el yelmo, el escudo, el calzado,  y    NO  LLEVAN LA   ESPADA   la espada es ( LA PALABRA )  La Biblia . 
(Juan 1: 1 ) 1:1 En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo era Dios. 
  La otra vez se dijo  que los cielos y la tierra fueron hechas por la palabra, y el señor dicto reglas por su palabra  a todo lo creado, todo lo que se mueve DICTO REGLAS A LA TIERRA A SU ROTACION , AL SOLO QUE SALGA E ILIMINO A LA LUNA , A LOS PASTOS A LAS FLORES QUE SE ABRAN etc. etc. el verbo es la palabra y la palabra es Dios  . un poder creador  que si creo  los cielos y la tierra  QUE CREARA EN TI SI LOGRA ENTRAR  ?
Si NO conoces la palabra No conoces a Dios   ,  EN EL EJEMPLO el hombre le dice al otro ESTABLECE una relación firme con él   , le estaba dando la solución por dónde empezar  pero este otro hombre quería YA  la comunicación  sin siquiera llamar a la puerta  del señor .

Generando así una ansiedad  sumada a la pereza por no hacer algo y la ignorancia  que esto causa .

OTRO EJEMPLO : 

1. Un peregrino llego a una aldea donde vivía un sabio  y le dijo ENSEÑAME la 2.manera más rápida de llegar hasta Dios,   el SABIO respondió  AMALO CON 3.TODAS TUS FUERZAS   ,      el peregrino dijo     ESO YA LO HAGO   .

4. El sabio dijo entonces necesitas ser amado   . ¿POR QUE dijo el peregrino?
5.Respondió el sabio , porque Dios mira el corazón de todos los hombres , 6.cuando visite el tuyo ciertamente vera  tu amor por él  , y se alegrara  mucho  7.sin embargo si en el corazón de otras personas  encuentra TU NOMBRE  8.escrito con cariño  , Ten por seguro que pondrá mucha más atención en ti .
Que nos dice esto :
El señor nos ha enseñado también que nuestras acciones hablan más que nuestras palabras, se nos ha hablado que  debemos reflejar el amor de Dios a nuestro prójimo  y el creerá  lo que le predicamos  y el amor de Dios  entrara en el también  , y será limpio por la palabra  que entro  en el por medio de ti  y el señor vera eso y te  recompensara  te dará amor , comprensión en tu esposa(o) , prosperidad en tu trabajo  ,  un mayor afecto con tus hijos , lo que tanto anhelabas  lo tendrás , el señor tratara contigo y hablara  de una mejor manera contigo , porque si trabajas para él , él trabaja para ti , trabaja en tu hogar     veamos :       ( 1 Timoteo 5 : 17-18 )   17 .Los ancianos que gobiernan bien, sean tenidos por dignos de doble honor, mayormente los que trabajan en predicar y enseñar. 
18. Pues la Escritura dice: No pondrás bozal al buey que trilla; y: Digno es el obrero de su salario.    ,          ESO ES SER AMADO.
Si    TRABAJAS  para el en la Gran comisión ( mateo 28:19-20)  el trabajara para ti veras los resultados  , en tu casa en tu familia en tu matrimonio algo cambia llega la paz la comprensión etc . 
(Juan 15:7)  Si permanecéis en mí, y mis palabras permanecen en vosotros, pedid todo lo que queréis, y os será hecho. 

Reflejar el amor de DIOS ES TAMBIEN PERMANECER EN EL    es una relación de amistad  que se ve reflejada en tu diario vivir  HACIA LOS DEMAS . y eso lo ven los demás y lo ve DIOS .
AHORA A QUE NOS LLEVA  TODO ESTO :
PRIMERO  :   Cuantas cosas sabemos del señor  ,  los que estamos aquí  ?

Cuanto hemos aprendido,  cuanto sabemos  en comparación con los de afuera O en comparación cuando empezamos .
SEGUNDO :   Cuanto sabemos de NUEVO   del señor que en el caminar con el hemos aprendido y que NO todo está totalmente  escrito .
LA   RESPUESTA  ES  MUY  SIMPLE  Y  FUERTE  EL SEÑOR DICE : 

El   SEÑOR DICE :  Muchos me conocen , muchos saben de mi  PERO   muchos prefieren seguir así como están .

HOY  soy del señor  mañana un poquito, pasado un poco más ,  la próxima semana  no mucho porque tengo una fiesta  , etc.  y lo demás sigo en el mundo  el mundo (EL  MUNDO  COMO SITEMA DE VIDA   )  se está    entrando y saliendo del reino de Dios  al  mundo 

Se sale y se entra  a cada momento y  se deja  la   PUERTA  ENTREABIERTA  

En una conversación con el pastor  y  recordando  clases pasadas  me di cuenta que a veces necesitamos que se recuerden cosas del señor  que ya se han enseñado antes, como estas:   QUE  SUCEDE 
Muchos tenemos sueños de advertencia 

Juan 10:10 dice  que el ladrón vino a MATAR , ROBAR y DESTRUIR   esos son los que están de nuevo por acá  ,    

Por eso el señor está enviando sueños a muchos de ADVERTENCIA   sueños con ataques, robos, con perros que atacan , con acechos ,  atentados etc.    Para que estemos  ALERTA

PUERTAS  ABIERTAS :    Estamos en tiempos donde  se han soltado demonios y  están viendo donde hay puertas abiertas para meterse a ROBAR  .
SE APROXIMAN  FIESTAS  : de fin de año , y acabamos de pasar una fiesta consagrada a demonios  Halloween  ( QUE ES UNA FIESTA DEDICADA  A  EL DIABLO )  ,  lo que quiere decir  que  si hay fiestas de estas  es porque hay los invitados  ósea  HUESTED ( ejércitos ) de maldad  en todo el mundo  y están de nuevo acá  , para  oprimirte y  presionarte  y sacarte del camino  , huested de maldad que lo que hacen es  hacernos la vida de cuadritos para tirar la toalla  para que abras las puertas   y robarte   lo que ellos  se les fue negado  .    

A TODOS LOS DEMONIOS:   cuando fueron expulsados los demonios del Reino de los cielos  , se les  QUITO   los beneficios del Reino  , se les quito la paz  el gozo  , el amor ,  etc.   

Y QUE MAS TRAEN ESTOS DEMONIOS  A SUS FIESTAS : 

Traen regalos  pero de maldad  ,   Traen la conducta  vieja que cada uno tenía  antes  ,   te la presentan como un  RECORDAR  lo viejo , añorando el pasado si tenías inclinación por la bebida  pues te la trae de nuevo , si se te murió alguien y ya lo has superado te vuelve a traer esa  tristeza hasta hacerte perder tu fe y querer que te auto acabes  en la melancolía y tomes decisiones equivocadas  , el enemigo usa estrategias para ello .
ESTRATEGIAS : que el maligno utiliza para  sacarte del redil , para robarte la paz en el hogar , en tu familia en tu trabajo , encender la llama a la pelea   utiliza a los tuyos para sacarte  de quicio y pelear , Que por cuestiones pequeñas ya quieras divorciarte  , renunciar  ,   salir .
DEMONIOS  ven puertas abiertas por donde  entrar para usar gente y fastidiarte  , deprimirte , insultarte .  OJO CON ESTO :
El  Espíritu Santo entra en ti y te unge de paz , sanidad amor  , amen .

PERO   si tienes puertas abiertas  el ENEMIGO también entra por RATITOS  y te ROBA   la paz , el amor , la fe  , y te deja   lo de el  : Pleitos  peleas , chismes , odios etc. etc. 

LA FALTA DE SUMICION :   otra estrategia  del maligno   , otra puerta abierta   

Se toma muy ligera la palabra  que dice :   si no te sometes al que ves cómo te someterás al que no ves   ,   Esposas como dice en 
(Efesios 5:22)  Las casadas estén sujetas a sus propios maridos, como al Señor; 

Dicen someterse al señor , amarlo   , pero cuando es de  obedecer  al marido que representa  al señor  aca en la tierra  NO lo haces , estas desobedeciendo al señor 
(Efesios 5:28)   Así también los maridos deben amar a sus mujeres como a sus mismos cuerpos. El que ama a su mujer, a sí mismo se ama.
Hombres también amar a sus mujeres  como  a sus propios cuerpos  , buscar la manera de amarlas  ,  callar cuando sea necesario , pero exhortar cuando sea el tiempo como dice aquí ,   como a sus propios cuerpos   como tratamos a nuestros cuerpos si hay dolor que tomamos ,  si hay frio como nos tapamos etc. 
TE PONDRA CASCARAS :   Amigos  del pasado nunca faltan  quienes  te recordaran lo que tú eras o hacías atrás ,  y querrán  llevarte a vivir de nuevo esa vida  . o te echaran en cara lo de atrás  
Te la pintaran como  algo necesario.
LA INMORALIDAD SEXUAL :  se levanta de nuevo   ,  en el mundo se está viendo ya   donde se casan entre hombres  y el mundo los acepta ya como normal .

Es una alerta de que las puertas se han abierto de par en par  y hay que estar alertas  ya,  en nuestros  hogares nuestros hijos, que educación se les da.
HOY en dìa NO se puede confiar en los colegios  que decían era el segundo hogar  , cuando hoy se les enseña de educación sexual PERO  fomentando las relaciones  repartiendo preservativos  a los chicos  ( incitando a usarlos de una manera subliminalmente hablando )  

SE VIENEN LAS FIESTAS   DE FIN DE AÑO DE NAVIDAD ETC.:
Dios tiene sus reglas  y el mundo tiene las suyas   el mundo como sistema  dicta normas para vivir en el mundo  ,   se vienen las fiestas y se vienen PRESIONES , ANGUSTIAS  , ANHELOS   de que si no tengo plata para regalar esto  a mi tía ,   a mi abuela  , que la fiesta  la comida  , y no hay trabajo  viene otra vez el desespero  ,  desespero que te lleva a ENDEUDARTE  , a prestar para quedar bien , a  angustiarte por que no tienes para el PAVO , para la CENA , no hay para que tu hijo o hija tenga una cena  etc. etc. , PERO YA ES TIEMPO     .
YA ES TIEMPO DE EMPEZAR  A  CERRAR ESAS PUERTAS :  
No hay plata  pues NO hay regalo  , comparte en familia  , hablemos de lo que es el señor y de lo que es la navidad en sí  , de lo que es un fin de año y el comienzo de otro ,   las  METAS  que hay para este año .   Lo mismo  con las demás  . CIERRA ESAS PUERTAS por ahí entran , hay angustias  es una puerta abierta , no hay sumisión es otra puerta abierta , hay ignorancia  otra mas etc.
( 1 Pedro 5:8-9)   : Sed sobrios, y velad; porque vuestro adversario el diablo, como león rugiente, anda alrededor buscando a quien devorar; 
5:9 al cual resistid firmes en la fe, sabiendo que los mismos padecimientos se van cumpliendo en vuestros hermanos en todo el mundo. 
En todos lados del mundo es esto  en todas las vidas , por eso el señor dice   SED  SOBRIOS  despierto , pilas  , analiza ,  y  VELAD  vigila   POR QUE YA ESTAN DANDO VUELTAS  PARA ROBARTE   LA  PAZ  .

(EFESIOS 6:10-11)   Por lo demás, hermanos míos, fortaleceos en el Señor, y en el poder de su fuerza. 
11 Vestíos de toda la armadura de Dios, para que podáis estar firmes contra las asechanzas (  estrategias ) del diablo. 
FORTALECERSE EN EL SEÑOR SABER DE EL , CONOCERLE  Y CONOCER LO QUE NOS DICE   ,     y revestíos de TODA  la armadura   TODA   .
Como iniciamos  esta predica   , muchos quieren ya oir al señor , muchos quieren   llegar a el  ,  pero si algunos ni siquiera lo conocen . o quieren empezar  , o como se dijo muchos lo conocen pero prefieren seguir así mismo 
Muchos quieren ir a la batalla  pero no llevan la espada , su fortaleza su poder su arma .

ES  HORA  DE CERRAR PUERTAS  , ANDA Y CIERRALA   HOY  .    AMEN 

Predica:  Carlos Mariscal Guerrero  11.Noviembre del 2010 . casa de paz messn .
